



Житель Моргаушского муниципального округа задержан за разбойное нападение на односельчанина



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике принято к производству уголовное дело в отношении 58-летнего жителя деревни Сяран-Сирмы Моргаушского муниципального округа. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, днем 28 октября 2023 года подозреваемый, находясь в доме односельчанина, имеющего физические ограничения по состоянию здоровья, в деревне Сяран-Сирмы Моргаушского муниципального округа, потребовал у последнего денежные средства для приобретения спиртного. Получив от него отказ, злоумышленник обхватил бельевой веревкой шею потерпевшего и начал его душить. Когда мужчина потерял сознание, фигурант скрылся с места преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Злоумышленник задержан, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебные экспертизы, допрашиваются свидетели.

19 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1839628>